

## Отзыв научного руководителя

на диссертанта Гайсину Гульнару Галиевну, представившую диссертацию «Экспериментальное исследование антидепрессивных свойств и механизма действия нового производного 3-замещенного тиапан-1,1-диоксида» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.3.6. Фармакология, клиническая фармакология

Гайсина Гульнара Галиевна, 1994 года рождения, в 2012 г. поступила, а в 2018 г. окончила лечебный факультет ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России. После прохождения обучения в ординатуре по специальности «Клиническая фармакология» на кафедре терапии и профессиональных болезней с курсом ИДПО ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России с 2018 г. по 2020 г., поступила в очную аспирантуру на кафедру фармакологии с курсом клинической фармакологии ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России по специальности «Фармакология, клиническая фармакология», где обучается с 2020 г.

При выполнении диссертационного исследования Гайсиной Г.Г. был проведен анализ большого объема данных отечественной и зарубежной литературы по рассматриваемой проблеме, успешно освоены методики определения антидепрессивной, анксиолитической и анальгетической активности, острой токсичности новых соединений, иммунологические и биохимические методы. Диссертант проводила исследования в рамках работы по гранту в форме субсидий в области науки из бюджета Республики Башкортостан для государственной поддержки молодых ученых– аспирантов и кандидатов наук (шифр конкурса: НОЦ-ГМУ-2022), гранту Фонда содействия инновациям (программа «УМНИК», Договор №7123ГУ/2015от 03.08.2015, «Разработка нового психотропного средства для коррекции депрессивных расстройств»).

За время работы над диссертацией Гайсина Г.Г. зарекомендовала себя исполнительным и грамотным специалистом, внимательно и добросовестно относящимся к работе, постоянно стремящимся к

усовершенствованию своих профессиональных навыков. Она обладает трудолюбием и целеустремленностью, проявила себя как инициативный научный работник, умеющий грамотно решать сложные задачи, анализировать и систематизировать информацию, делать выводы и обобщать практические рекомендации.

Результаты диссертационной работы были представлены и доложены Гайсиной Г.Г. на 14 научных конференциях и форумах. Диссертант имеет 26 печатных работ, из них 6 – в изданиях, рекомендуемых ВАК Минобрнауки РФ.

Диссертационная работа Гайсиной Г.Г. «Экспериментальное исследование антидепрессивных свойств и механизма действия нового производного 3-замещенного тиапан-1,1-диоксида» по специальности 3.3.6. Фармакология, клиническая фармакология является исследовательской работой, имеющей научную новизну, теоретическую и практическую значимость, и может быть представлена в диссертационный совет к публичной защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

профессор кафедры фармакологии  
с курсом клинической фармакологии  
ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России,  
доктор медицинских наук  
(3.3.6. Фармакология,  
клиническая фармакология),  
профессор

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение  
высшего образования «Башкирский государственный медицинский  
университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации  
450008, г. Уфа, ул. Ленина, 3, +7(347)272-41-73, rectorat@bashgmu.ru

  
  
Подпись: Никитина Ирина Леонидовна  
Заверяю: ученый секретарь ФГБОУ ВО БГМУ  
14.03.2023